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al. Powstańców Wielkopolskich 72 
70-111 Szczecin
	
                                                                                                                                                                                           Szczecin, 19.11.2024r

Sygnatura: ZP.220.95.24
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
Dostawa jednorazowych wyrobów medycznych, soli tabletkowej do uzdatniania wody oraz innych wyrobów dla USK-2


WYJAŚNIENIA  DO SWZ

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 z póżn.zm), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania zadane przed wykonawców dotyczące treści SWZ :

PYTANIE 1  Dotyczy zadania nr 7
Czy Zamawiający zgodzi się na sondy, w przypadku których data ważności nie została określona i nie jest oznaczona na pudełku sprzedażowym, ponieważ materiałem użytym do wyprodukowania sond jest pozłacana stal i tworzywo sztuczne VALOX 321C (głowa sonda), które są bezpieczne w użyciu i trwałe wraz z upływem czasu, gdy są stosowane jako pojedyncza procedura i wyrzucane po jednorazowym użyciu?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 2 Zadanie 3
Czy Zamawiający dopuści gąbkę z hypoalergicznym żelem myjącym do jednorazowego użycia, wykonaną z włókna poliestrowego, o wymiarach 12 x 20 x 0,5 cm i gramaturze 100 g/m2 . Jest to standardowy rozmiar i gramatura gąbki powszechnie stosowana w polskich szpitalach. Taka wielkość myjki zapewnia komfort mycia i zawiera wystarczającą ilość środka myjącego, który wystarcza na umycie 1 dorosłej osoby. Opakowanie jednostkowe 24 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości. Karton 100 op. czyli 2.400
szt. Z obrazkową instrukcją użytkowania oraz hypoalergicznym żelem i oznakowaniem na opakowaniu:
- pH 5,5
- testowane dermatologicznie
- skład
Normy europejskie nie stawiają wymogu, aby na opakowaniu musiała być zamieszczona informacja o hypoalergiczności żelu i pisemna instrukcja obsługi, jeżeli wystarczająca jest w postaci obrazkowej.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza ( za małe rozmiary).


PYTANIE 3  Zadanie 3
Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu posiadania przez żel osobnego raportu bezpieczeństwa. Uzasadnienie:
- środek myjący (np. w postaci żelu) jest tylko jednym ze składników gotowego produktu jakim jest gąbka (myjka) do mycia. Przebadanie tylko środka myjącego nie gwarantuje bezpieczeństwa ostatecznego produktu, w którego skład wchodzi w większości np. użyty materiał, którym myje się bezpośrednio skórę pacjenta. Ważne są też elementy takie jak: warunki produkcji, dostosowanie produkcji do obowiązujących regulacji prawnych w zakresie produktów kosmetycznych (np. ISO producenta), przestrzeganie warunków higieny itp. Proszę zauważyć, że raport bezpieczeństwa samego żelu (a takie wymaganie Państwo zapisali) nie określa, że został on zastosowany właśnie w tym konkretnym rodzaju myjek! Ten wymóg ma sens jedynie wtedy, gdybyście Państwo kupowali sam żel! Jak rozumiemy, procedura przetargowa dotyczy gotowego produktu w postaci myjki (gąbki) ze środkiem myjącym. W tej sytuacji jedynie wszechstronne badania gotowego produktu (czyli myjki ze środkiem myjącym), które są wymaganie aby uzyskać wpis do CPNP, dają Zamawiającemu gwarancję bezpieczeństwa oraz, że kupuje produkt wszechstronnie przebadany i wyprodukowany zgodnie z obowiązującymi normami prawnymi dla tegoż produktu kosmetycznego w jego wersji ostatecznej (gotowej do stosowania). Podsumowując, badanie
bezpieczeństwa żelu (o którym nawet nie ma pewności, że występuje w oferowanym, gotowym produkcje) nie stanowi żadnej przesłanki merytorycznej.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający  dopuszcza odstąpienie od wymogu posiadania przez żel osobnego raportu bezpieczeństwa.


PYTANIE 4  Zadanie 11 pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści prowadnicę do trudnych intubacji skalowaną co 1 cm na skali liniowej oraz co 5 cm liczbowo bez dodatkowych znaczników głębokości jak na zdjęciu:
[image: ]?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający  dopuszcza.

PYTANIE  5 Zadanie 13 pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści  igłę do pobierania leków o wymiarach 1,2x30mm?
ODPOWIEDŹ: Nie, zamawiający nie dopuszcza, produkt niezgodny z SWZ.


[bookmark: _Hlk167086297]PYTANIE  6  Pytanie nr 1 dotyczy Pakietu nr 13 poz. 2:
Czy Zamawiający dopuści igłę tępą z filtrem w rozmiarze 18G 1,2x38 mm? 
ODPOWIEDŹ: Tak, zamawiający dopuszcza.

PYTANIE  7  Pytanie nr 2 dotyczy Pakietu nr 11:
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie prowadnic jedynie w rozmiarze CH15 o długości 70 cm? Proponowane przez nas prowadnice pasują do rurek w rozmiarach 6,0 – 11,0 mm. 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.


PYTANIE  8 Zadanie nr 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę o parametrach:
• Prostokątna myjka do mycia ciała
• Aktywacja środka myjącego poprzez zwilżenie wodą
• Wykonana z poliestru
• Rozmiary 12 cm x 20 cm
• Gramatura 100g/m2
• Pokryta środkiem myjącym o neutralnym pH (5,5)
• Jednorazowego użytku
• Nie zawiera lateksu
• Na opakowaniu jednostkowym graficzna instrukcja użycia
• Opakowanie zawiera 24 sztuki myjek, z przeliczeniem ilości?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza ( za małe rozmiary).

PYTANIE  9 Zadanie nr 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści przesłanie próbki 1 opakowania myjek zawierającego 24 sztuki?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE  10 Zadanie nr 11, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści prowadnicę w rozmiarach:
· 2,0mm (długość 53,5cm) przeznaczone dla rurek 2,5-3,5;
· 3,3mm (długość 60-80cm) przeznaczone dla rurek 4,0-5,5;
· 5,0mm (długość 60-80cm) przeznaczone dla rurek 6,0-10,0?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza zaproponowane wymiary, reszta wymagań zgodnie z zapisami swz dla zadania  nr 11 pozycja 1.

PYTANIE  11 Zadanie nr 11, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści oznaczenie rozmiaru oraz długości na opakowaniu jednostkowym, w zamian za oznaczenie na wyrobie średnicy i rozmiaru?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza oznaczenie rozmiaru na opakowaniu jednostkowym.


PYTANIE  12 Zadanie 3
Czy zamawiający dopuszcza/wymaga jednorazowej gąbki, nasączonej żelem dermatologicznym i
hypoalergicznym - myjącym o neutralnym dla skóry pH 5,5, przeznaczona do higieny ciała i miejsc
intymnych bez konieczności użycia bieżącej wody, hipoalergiczny żel na gąbkach ma delikatny przyjemny
zapach i właściwości myjące oraz pielęgnacyjno-ochronne, myjki jednorazowe i wygodne w użyciu
wystarczy zwilżyć myjkę niewielką ilością wody i kilkukrotnie ścisnąć, po umyciu ciało wytrzeć do sucha,
bez konieczności spłukania, na skórze pozostaje delikatna warstwa ochronno-pielęgnacyjna, przebadana i
testowana dermatologicznie, 24 szt w opakowaniu, zbiorczo 125 op/karton (3000 gąbek); wymiary
12x20cm; 0,6 cm grubości ± 7%,, włókno poliestrowe - 100 g/m2 ± 5%, o wadze 2,5-3 g; bez sztucznych
konserwantów?
Czy zamawiający wymaga i dopuszcza produkt:
• Produkt zgodny z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego
i Rady nr 1223/2009 z dnia 30 listopada 2009 roku dotyczącym produktów kosmetycznych.
• Brak szkodliwości produktu dla skóry testowany pod kontrolą dermatologiczną.
• Nie testowany na zwierzętach.
• Zakład produkcyjny posiada certyfikat ISO 22716:2007 dotyczący dokumentacji produktowej oraz
Dobrych Praktyk Produkcji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza ( za małe rozmiary).


PYTANIE  13  Zadanie nr 9
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie składania ofert na cewniki naczyniowe do embolektomii dwukanałowe z otworem centralnym z balonem lateksowym bez strzykawki w  zestawie.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.


Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania formularzy i składania ofert.


Z poważaniem
               Dyrektor USK-2
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Sprawę prowadzi: Anna Skrzypiec,
 a.skrzypiec@usk2.szczecin.pl
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